

ГЕРАЛЬДИКА В ВОЙНЕ 1812 ГОДА

Трохина И.Б., Тейтельбаум В.С.

МБОУ гимназия №56, Россия, (индекс), г. Ижевск, ул. Удмуртская, 256

Цель работы: выделить особенности враждующих стран посредством индивидуального отличия каждой, - гербов.

Задачи: 1. Сопоставить гербы России и Франции того времени; 2. Изучить особенности войны 1812 года, повлиявшие на гербы этих двух государств; 3. Выложить готовый проект на сайте гимназии (продукт).

Гипотеза: гербы – важная составляющая любого государства, так как они наиболее емко и кратко отражают его историю и развитие. (В данном случае это рассматривается на примере двух конкретных стран: Франции и России.

Объект исследования: гербы, как отличительные особенности административных единиц.

Предмет исследования: война 1812 года.

Методы: Теоретические: анализ литературы, документов, фотоматериалов; обзор интернет-сайтов; интервьюирование.

Актуальность темы: гербы, появившиеся так давно, существует и поныне, история их создания – важная часть истории.

Своим продуктом деятельности я считаю этот проект и выступление на уроках истории по теме «Отечественная война 1812 года».

Литература.

1. В.К. Лукомский «О геральдическом искусстве в России». – г. Санкт-Петербург, изд. «Сириус», 1914 год, 298 страниц.
2. Император Павел I Романов «Манифест о полном гербе Всероссийской империи». – г. Санкт-Петербург, 1800 год.
3. А.Б. Лакуиер «Русская геральдика». – г. Санкт-Петербург, 1855 год.
4. Балязин В.Н. «Неофициальная история России.Россия противы Наполеона.». – г. Москва,изд. «ОЛМА-пресс» , 2007 год, 190страниц.
5. Слейтер С. «Геральдика. Иллюстрированная энциклопедия Западно-европейских стран». – Москва, изд. «Пресс-тайм», 2008 год, 345 страниц.